

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Проведем на заводе общественный смотр охраны труда

Для дальнейшего повышения производительности труда и развития стахановского движения, для ускорения построения коммунистического общества в нашей стране, выдвинута III-й Сталинской пятилетки в области поднятия социалистической культуры труда и массового оздоровления условий труда на производстве, повышение работоспособности рабочих и станочников, передача профессиям на заводе общего интереса по охране труда.

Общественный смотр условий охраны труда — дело крупнейшего политического и хозяйственного значения, поэтому необходимо активное участие в смотре и проведении мероприятий всего коллектива завода.

Несмотря на некоторые успехи в области оздоровления условий труда рабочих и станочников травматизма на нашем заводе участие охраны труда является еще по настоящее время значительно отстоящим от требований социалистического производства, так как травматизм и заболеваемость на заводе высоки.

В целях еще дальнейшего снижения заболеваемости рабочих мест и профзаболеваний, совершенствования технологических процессов, отсутствия механизаций на трудоемких работах, несоблюдения работниками инструкций и правил техники безопасности, — все это приводит к нарушениям дисциплины труда.

Создать условия, обеспечивающие безопасный труд на вредных предприятиях, — это значит отличить организованно-

ПРЕДЛОЖЕНИЕ СТАХАНОВЦЕВ

производительный процесс, высоко поднять социалистическую культуру труда, неустанно искать законодательство по охране труда.

Забота и создание здоровых условий труда является всецело задачей оцелей — организаторов этого ответственного дела. Нужно только не пренебрегать «мелочами» — так как «мелочи» — очень часто влекут за собой болезни и травмы.

Проведение этих мероприятий имеет значение об устранении основных причин заболеваний и травматизма, ибо эти причины главным образом являются следствием организационно-технических недостатков на производстве, недостаточного оздоровления рабочих и инженерно-технических работников техники безопасности.

На заводе имеются сотни стахановцев, инженеров, техников, мастеров, которые могут организовать рабочее место, поднять заботу — доброту, чтобы все заболевания завода брали с них в этом отношении пример и вывели себя и завод в целом на социалистическую культуру производства.

В процессе смотра мы должны обратить внимание на следующие рабочие места в отношении техники безопасности и промсанитарии (частота, порядок укладки материалов и горючих изделий, безопасность в проходах, проездах и др.), на состояние заводского и внутри цехового транспорта, вентиляционного хозяйства, санитарно-

ный режим рабочих помещений, на искусственное и естественное освещение цехов, рабочих мест, на условия труда женщин и подростков и др. Рабочие, инженерно-технические работники, весь коллектив завода, делая к этому смотру отношение по-деловому и по-большинству выходящее за меритариант, параллельно на оздоровление условий труда.

Партией, профессионалами и хозяйственной организацией должны развернуть массово-организационную работу, связывая всех работающих с целями и задачами смотра. В проведении смотра должны участвовать все цеховые и участковые газеты, как обязательное — все стороны общественной подготовки и ход общественного смотра.

Заводской и цеховым комиссиями, которые будут созданы, необходимо проводить специальные инспекции всех рабочих мест.

Общественный смотр должен являться важным фактором профсоюзных организаций, комиссий охраны труда, общественных инспекторов, стражков, стахановцев, инженерно-технических работников, рабочих по технике безопасности и медицинских пунктов завода в деле своевременного проведения мероприятий по охране труда и технике безопасности на заводе, а также, на каждом рабочем месте.

Стахановским старостарубного цеха **С. Шаронов** — бригадир, **И. Кузев**, **Е. Крузалов**, **М. Михеев**, **И. Юнгерев**, **М. Юсупов**, **В. Родионов**, **А. Барыкова**, **С. Дятлов**, **И. Егистаев** и **Ф. Скалкин**.

В Бакт (Азербайджанская ССР) открыт новый рождальный дом. Он имеет 275 кровей и сможет обслужить 500 роженцев в месяц.



На снимке: Вид нового рождального дома Бакинских рабочих. Фото Ф. Шевцова. Бюро-кабинет ТАСС.

РАСТУТ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ КАДРЫ

Трубовое производство требует хороших производственных кадров, умеющих отлично владеть сложной техникой, тонко чувствовать технологию производства. Чтобы осуществить этот заманчиво задуманный и, как выяснилось, осуществимый план, необходимо воспитывать кадры, по-настоящему знающие за воспитание и выращивание кадров. Начал я это с передачи своего опыта.

Тов. Шарфуров пришел в цех в тех рабочих, воспитанных рабочими, он не имел представления о цехе, о его производстве. Шефство над ним я взял и в один из дней мы с ним остались в цехе после работы. Я ему рассказал о режиме цеха, как лучше и быстрее подготовиться работать, скончать валяния и т. д. Мой ученик Светлов рос, сейчас он стал хорошим стахановцем, познал технику производства, считает себя одним из лучших сварщиков.

В любое время он может заменить своего мастера.

Таким же путем я воспитал цеховых специалистов, Борчалина и десятка других, которые работают сейчас на ответственных участках, возможности справиться с поручениями на деле.

Кадры — это золотой фонд цеха, мы или другой, создаем все условия для дальнейшего роста. Я тщательно изучаю каждого рабочего, слежу за развитием его способностей, даю советы. Расставляю рабочих по своим местам таким образом, чтобы каждый выполнял свои обязанности.

Хорошие кадры способствуют выполнению производственной программы, дело воспитания производительности труда движется вперед стахановскими темпами.

И. Татаров, Мастер поваробуручного цеха.

Помощь производственных союзов

В деле воспитания производительности труда и развития стахановского движения большое значение имеют производственные союзы. В наших цехах производственные союзы создаются ежедневно перед началом работы.

На совещаниях мы обсуждаем, как работать в прошлой смене, выявляем недостатки в работе. Начальники смен рассказывают о предстоящих задачах, о наличии материалов, а стахановцы предъявляют требования, что для них необходимо сделать.

30 июля у стахановца тов. Щербаева дело что-то неладилось, давление воздуха было недостаточное, получился за-

держка в прокате металла. На производственном совещании 1-го июля были акцентированы эти и другие моменты, в частности, в отношении Щербаева выдана планка в размере графика работы и немедленно произведена программа.

Производственные союзы в нашем цехе являются трудовой стахановской оплот, на них развивается дружба и саморазвитие. Это дает возможность добиваться новых стахановских успехов.

А. Мамгаев, Бригадир никтарского алвора нового марганца.

О ремонтах и запасных деталях

Ходя к оборудованию, хорошее качество планово-предупредительных ремонтов — это важнейшее условие для успешной работы. Однако в диспетчерском цехе не кто-либо не доумает, за последние время значительно возросла простоя оборудования, что является следствием небрежного отношения к делу со стороны некоторых ремонтных слесарей и бригадиров.

Ремонтные бригады в первую очередь должны бороться за сокращение простоев оборудования. Этого нет. В цехе при планово-предупредительных ремонтах бригады и ремонтные слесари часто не выжидали порученного им дела. Например, бригадир Попов неаккуратно устанавливал прокладку у золотильной головки поршня среднего вала, пружина стала вытеснена более чем на полтора часа.

В один из ремонтов слесари Курьму было поручено произ-

вести подготовку подшипников и сборку шестеренной пары. Это поручение Курьму выполнял бригадир, хотя заводским приказом Сухова, что работа сделана с безупречной точностью. При проверке подтвердилась халатность Курьму. По этой причине работы по ремонту стана затянулись на 4 часа.

Несмотря на то, что о запасах деталей разговоров ведется много, выполнение не увеличивается, отсутствие запасных деталей ставит под угрозу сроки ремонта и качество в цехе оборудования.

И. Улакин, Механик-инспектор цехового цеха.

Стахановская производительность

Показатели за 3 июля
ВИЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Поповичевский Александр выполнил задание в 160 процентов, механик Кузьмин дал 131 процент, Раскинцев Дроздов и слесари Трусов имели по 144 процента, слесари Зотов — 142 процент, Селин Наумова дала 101 процент.

Новый маргет. Стаханов Дудков вынул 100 тонн металла, выложил керуши на 138 процентов, Меллеров выдал 82 тонны стали — 121 процент, стахановцы Мухоморовы закончили работу в Кировке на 106 процентов.

В Наркоминделе

3 июля товарищем Малоговским были приняты английский посол Г. Сидис, французский посол Г. Надьяр и Г. Стронг. Тов. Малогов передат от Со-

ветского Правительства последние англо-французские предложения. Беседа продолжалась свыше часа.

За рудежом

Положение в Данциге

Положение в Данциге стало еще более напряженным. Как сообщает английская газета, германские «туристы» в Данциге теперь насчитываются тысячами. Артиллерия, самолеты и танки, и безпрерывно летают в Данцигскую область из Восточной Пруссии.

2 июля в Данциге было вывешено 6 германских флагов, много листовок и плакатов. Ружье было обнаружено на грузовиках в польской границе.

На улицах Данцига брошены в глаза отсутствие мужчин призывного возраста. Население города возбуждено.

Вдоль границ польского коридора немцы постоянно укрывают еще зеленую почву и возводят противотанковые заграждения. Вокруг Данцига в нескольких местах проводятся в будущем готовности старые крепостные укрепления.

2 июля в городе Тигенгоф (около Данцига) на фанатовском собрании выступил руководитель данцигских фанатов Форстер. Сделав доклад против Англии, Форстер заявил, что Данциг все же будет германским. (ТАСС).

Распоряжение министра внутренних дел Польши

Министр внутренних дел Польши специальным распоряжением объявил всех волею, правительственного комиссара города Варшавы и представителей городских органов власти в сроки коротчайшего срока обеспечить население города необходимыми средствами продовольствия. Строительство газопровода должно быть окончено до 1 августа текущего года. (ТАСС).

Судьба безграмотного Гастона Обера

В промышленном городе Кян (на севере Франции) безграмотный половец Гастон Обер не плакал квадратной платы в течение двух лет. Наконец к нему в являние явилась судебный чиновник с пощечинкой. Он обиделся и лишь издалека оставил Обера. Как оказалось, он умер от голода в прошлом одноименно еще 18 месяцев тому назад. (ТАСС).

На антирелигиозные пембл

Об адвентистах

Секта Адвентистов возникла впервые в Америке. Ее основателем был фермер библейского переселенца Вильям Миллер в 1833 году. Миллер основал секту под названием «Доказательства священного писания о втором пришествии Христа в 1843 году и о его личном возвращении 1000 лет». В 1843 г. то есть за 10 лет, число последователей Миллера выросло до 200 тысяч.

Секта большой успех Миллера обрела прежде всего там, где массово, трудящиеся его, жили в то время, и в значительной мере условия и представляли собой весьма религиозные и темные массы.

В 1833 году было много пламенных проповедей в 1836 году пламенные проповеди. Все это Миллер и его последователи объяв-

Отклонено ценное предложение

Успешное выполнение производственной программы и улучшение качества выпускаемой продукции во многих случаях от того, как организована цеха занимается рационализация и изобретательство. В индустриальном цехе этого предприятия делаются удивительные изобретения. Первую из них слышат изобретательскую группу.

Прошло около трех лет, как мы было подано предложение заключенной в том, что механические обслуживать концы дел. Исполнение этого предложения освобождает рабочих от лишней затраты времени, облегчает труд и намного повышает производительность труда.

Удалось в июне этого года предложение рассмотреть, и несмотря на все его качества за БРПЗ тов. Краснов, зам. начальника цеха тов. Парунов и нач. участка ОТК тов. Лобанов отклонили мое предложение мотивируя это тем, что оно, якобы, дает незначительный рост производительности. Они не ушли от обстоятельности, что с внедрением этого предложения 20 рабочих освобождается от тяжелого труда, уменьшается штат рабочих на 8 человек. С внедрением предложения можно будет использовать отходы на изготовление инструмента, не затрачивая лишних средств.

Почему же предложение судьи не было производственным? Дело в том, что когда делались испытания и ввели новую операцию, то квалифицированные рабочие на этой профессии не оказались. Подобрали людей из чернорабочих, которые не знали этой работы. Получилась низкая производительность.

Я считаю, что мое предложение не отклонено неправильно в требую вторичных испытаний.

А. Сергеев.
Нач. смены авиационного цеха.

В несколько строк

- На днях в завод прибыло 7 моторов, представляющих для перевоза тяжелых. На завод сейчас имеется 6 моторов.
- Стекло старого маркета тов. Савинов выдают за должное, несмотря на то, что он не соответствует.
- Вчера на заводе проведено совещание руководящего персонала организации МОПР. На совещании был заслушан доклад об опыте интернационального разбора дел завода ДРП.
- Постройком ОКС оказал на терматурную помощь инженерной работнице Карповой, выдал ей безвозвратно 150 рубль.

Новостройки третьей Сталинской пятилетки

На снимке: Монтаж сушильных барабанов в трех сунтах приватных в модных конструкторов Средурядистроит (Средурядистроит).

Фото В. Носкова и Ж. Берзина бюро-каше ТАСС.

Завтра — открытие пионерлагеря

Завтра, 6 июля, состоится официальное открытие пионерского лагеря нашего завода. На открытие лагеря заводской комитет приглашает родителей пионеров и членов семей. До открытия Кухра, где расположен лагерь, посетит и специальный поезд. Поезда в 9 часов утра на станция Мелотово.

Заводский комитет доводит до сведения членов союза о том, что он производит прием заявлений на получение путевок в пионерский лагерь 17 июля вечера. Для получения путевок необходимо представить профилет, расчетную книжку и справку о семейном положении. Деньги за путевки будут приниматься с 15 июля.

Соревнование пущено на самотек

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки в нашем цехе пущено на самотек. Большая профсоюзная ячейка не удовлетворительно занимается этим важным делом. Социалистические договоры, заключенные в начале года, до сих пор не проверены. Отсутствует работа по привлечению лучших станочников оставшихся рабочих.

За последнее время прекратил свою работу производственное совещание.

Наша бригада не справляется с производственными заданиями. Мы делаем работу и смену по 38 тонн высококачественного проката, но за меньшее. Стаи имеет значительное количество простоев, особенно из-за некачественных прокатов. Выявляют работу по привлечению лучших станочников по 3-4 часа. На установку прокатов приходится затрачивать много драгоценного времени. По этой причине растет брак. Если бы работники производственного совещания, то можно было бы быстрее выявить неполадки, однако собрать людей, пользоваться ими, никто не хочет.

Нижнему составу шлепухи похвалу надо по-серьезному выделиться за руководство социалистическим соревнованием. Только при широком развертывании соревнования листопрокатная смена сумеет занять первое место на заводе.

И. Родимов.
Вальцовщик листопрокатного цеха.

Пожертвование Советского правительства в помощь населению, пострадавшему от наводнения в Болгарии

Советское правительство в поддержку через своего поверенного в Болгарии товарища Прасолова и распоряжение болгарского правительства выделены два млн. руб. помощи населению, пострадавшему от разлива реки Родны. (ТАСС).

По Советскому Союзу

Строительство ТЕХНИКОМОРСКОГО СВИНЦОВО-ЦИНКОВОГО КОМБИНАТА

В декабре 1940 года (Баззаста) на высоте 1600 метров над уровнем моря расположено богатейшее месторождение свинцово-цинкового месторождения. Совокупно здесь комбинат, объединяющий поставщиков сырья для тяжелой индустрии промышленности Чехословацкого ордена Ленина свинцового завода имени Калинина Комбинат должен быть сдан в эксплуатацию в 1942 году. Работы ведут горняки, рудники, металлурги, строители.

В прекрасной живописной местности раскинулся рабочий поселок. Построены 6 двухэтажных домов, школы, столовая, здание управления. Заводские территории благоустроены. За два года предстоит создать два благоустроенных поселка для 6800 рабочих. (ТАСС).

Пятилетний юбилей областного колхозного театра

2 июля в Горьком отмечался 5-летний юбилей 4-го областного колхозного театра, учреденного коллективом на Бессоновой сельской колхозной выставке. В областном театре оперы и балета в связи с этим состоялось торжественное заседание.

Четвертый областной театр вырос из агитбригады, работавшей на строительстве колхозной школы имени Молотова. За 5 лет он прошел серьезную школу. Его артисты воплощают любимые артисты. Более 1200 спектаклей, проведено 788 выданных человек. Писательница Попова писала по роману Шолохова ставилась 300 раз. (ТАСС).

ЗАВОД	
За 3 июля 1939 года	
Сталь	Прокат
66,9	85,1
Рубль	78,2

Измещение цехов	Проценты
с 1934 по 1939	за 5 лет
Мартен № 1	102,3
Мартен № 2	102,1
Маслоотдел	128,0
Листопротяжный	57,9
Крушковый	95,5
Трубный № 1	68,3
Трубный № 2	88,1
Вальцовочный	80,7
Финишный	76,5
Кировой	108,0

Транспорт за 3 июля
Оборот вагонов НКПС. План — 0,6 часа, фактически — 8,6 часа, поругание вагонов 35 пр. выше — 34.

Зам. отв. редактора В. СМЕТАНИНОВ